

最高检：协同加强打击洗钱犯罪

新华社北京11月29日电 最高人民检察院29日对准确把握适用新修订的反洗钱法、加强打击洗钱犯罪作出部署。新修订的反洗钱法将于2025年1月1日起施行。最高检提出，要协同加强打击洗钱犯罪，准确把握修订后反洗钱法关于完善洗钱上游犯罪范围的规定，一体贯彻反洗钱法和刑法

“洗钱罪”等规定，准确适用“两高”关于办理洗钱刑事案件适用法律若干问题的解释，深化打击治理洗钱违法犯罪三年行动，依法惩治洗钱及相关犯罪，增强打击利用虚拟货币等新技术、新产品、新业态等实施洗钱犯罪的合力，形成打击合力。最高检提出，要加强刑行双向衔接，协同行政主管、监管部门

等推动移送立案工作，切实防止有案不移、有案难移、以罚代刑。对被不起诉人应受行政处罚的，检察机关要根据在案证据，依法判断“可处罚性”，准确提出反向衔接的检察意见。要强化公共利益保护，聚焦反洗钱工作中涉及的数据安全和个人信息保护等问题，依法办理相关公益诉讼案件，以监督促治理，推动落实监管责

任，维护社会公共利益。最高检还要求，统筹落实刑法、反洗钱法等法律法规，准确认定洗钱、自洗钱及掩饰、隐瞒犯罪所得等相关犯罪。要深化落实最高检与国家监委、公安部联合印发的《关于在办理贪污贿赂犯罪案件中加强反洗钱协作配合的意见》，加强协作配合，健全完善机制，筑牢反洗钱法治防线。

全国人力资源市场服务专项行动下月举办

新华社北京11月29日电 记者11月29日从人力资源社会保障部获悉，人力资源社会保障部将于12月1日至31日举办全国人力资源市场高校毕业生就业服务专项行动，为2025届及往届离校未就业高校毕业生、“三支一扶”计划等基层服务项目人员提供就业服务。人力资源社会保障部人力资源市场管理司相关负责人介绍，行动期间将广泛开拓市场化招聘岗位，鼓励各地聚焦产业发展前沿，面向数字经济、绿色经济、银发经济和乡村振兴等重点领域，主动对接重大项目、重大工程、重点企业，挖掘岗位资源，拓宽就业渠道。同时充分发挥国家级人力资源服务产业园和骨干人力资源服务企业专业优势，依托人力资源服务网络，促进招聘岗位数量扩大和质量提升。专项行动在中国人力资源市场网设立线上招聘主会场，在中国公共招聘网、高校毕业生就业服务平台、中国国家人才网以及中智招聘、国聘等网络招聘平台开设专区。上述负责人表示，鼓励人力资源服务企业积极参与网络招聘活动，持续推出群体性、行业性、区域性线上专场招聘，并与专项行动主会场链接。线下方面，各地将加密定制化、分群体、分行业现场招聘活动频次，因地制宜组织各类现场招聘会，提升匹配效率和精准性。上述负责人表示，鼓励各地举办专门面向“三支一扶”计划等基层服务项目服务期满人员、国家乡村振兴重点帮扶县高校毕业生的专场招聘活动。行动期间，还将组织多种形式的进园区、进校区、进社区招聘活动。

我国已完成134.9万件存量专利盘点和价值分析

新华社北京11月29日电 记者从国家知识产权局新闻发布会上了解到，我国已完成134.9万件存量专利盘点和价值分析，形成可转化的专利资源库，按照产业细分领域向企业匹配推送。国家知识产权局新闻发言人衡付广介绍，该局推进专利转化运用，促进产业转型升级。今年前三季度，全国高校和科研机构专利转让许可备案案数同比增长24.1%；专利、商标质押融资登记总额达7922.3亿元，同比增长60%；知识产权使用费进出口总额达3072亿元，同比增长7.2%，均创历史新高。此外，国家知识产权局深入实施专利产业化促进中小企业成长计划和重点产业知识产权强链增效工作，持续推动建设重点产业“专利池”，指导建设产业知识产权运营中心，切实维护产业链、供应链安全稳定。“我国专利密集型产业增加值达15.32万亿元，同比增长7.1%，占GDP的比重达12.7%。”衡付广说，企业、高校和科研机构的专利产业化率得到有效提升，为产业转型升级提供了有力支撑。

南京大屠杀再添新证

新华社南京11月29日电 记者29日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆“2024年新征文物史料发布会”上获悉，该馆又新征集到一批文物史料，包括侵华日军第十三师团士兵西条荣策的战时日记、1937年侵华日军攻占南京等地的照片集等。西条荣策是侵华日军第十三师团的一名上等兵。他的战时日记记录于1937年9月25日至1938年1月8日期间，他所目睹的日军屠杀暴行惨状，以及他本人犯下的各类罪行。例如，在1938年1月1日的日记中他写道：“城外的小河里尸体如山……”今年，日本友人东大仁再次帮助纪念馆征集到一批重要文物史料。其中，日本警视厅建筑课课长石井桂的调查报告《关于上海、南京的防空设施》及调查的原始文件，包含上海至南京中国军队防空的各种地图、防空作战概要、防空警报鸣放记录等。此外，大东仁还征集到一组1937年侵华日军攻占南京等地的照片，包括“南京站前被炮火击中的中国房屋残垣”“被侵华日军侵占后的南京汉中门”“被侵华日军侵占后的南京下关火车站”等共计324张。纪念馆文物史料部负责人艾德林介绍，这组照片与侵华日军独立野战重炮兵第十五联队有关，该联队在南京沦陷后参与了南京大屠杀。还有一批新征集到的反映日军“慰安妇”制度的照片和史料值得关注，包括上海“海乃家”慰安所建筑改造图纸，以及日军在苏州、太原等地设立的慰安所的照片。还有一份日军野战医院为“慰安妇”所做的体检表格，上面记录了“慰安妇”的种族、屋号、艺名、本名、年龄，其中有中国籍“慰安妇”12人，最小的18岁，最大的36岁。据了解，纪念馆目前各类藏品总量超过19.4万件(套)。

遗失声明

●河源和平县老三样餐饮店不慎遗失《卫生许可证》，证号：92441624MACX67WQ7N，声明作废。

迎接全国交通安全日

11月29日，在河北省邯郸市永年区中通快递转运中心，民警指导学生模拟驾驶车辆。12月2日“全国交通安全日”到来之际，各地开展交通安全主题宣传教育活动，提高学生交通安全意识和自我保护能力。新华社发



“濒危”降“易危”！中国大熊猫保护“成绩单”令世界瞩目

新华社北京11月29日电 大熊猫，最萌“中国使者”，也是世界人民的顶流“团宠”。在11月底召开的2024全球熊猫伙伴大会上，我国大熊猫保护“成绩单”令世界瞩目——野外种群数量从上世纪80年代约1100只增长到约1900只，世界自然保护联盟将大熊猫从“濒危”等级下调为“易危”；全球大熊猫圈养种群数量达757只，种群结构持续向好。圆滚滚的身体、憨态可掬的面容，大熊猫拥有数不清的“铁杆粉”。与会嘉宾感同身受，大熊猫是全球珍稀物种，守护它的每一步都不容易。野外家园更好了——我国先后建立大熊猫自然保护区67处，2021年正式设立大熊猫国家公园，形成以大熊猫国家公园为主体的栖息地保护体系，总面积已扩至258万公顷，85%的大熊猫野外种群实现栖息地连通和种群间遗传交流。四川拥有全球最大、最完整的大熊猫栖息地。在这里，野生大熊猫已发现1387只，自20世纪80年代以来增长超过50%。甘肃、陕西等地也经常发现野生大熊猫的踪迹。与“国宝”不期而遇，成为“熊猫粉”们的快乐之源。科技实力更强了——“早期大熊猫的人工繁育是

个大难题，上世纪80年代的十年间，我们只繁育了1只熊猫宝宝，存活了2岁。”中国大熊猫保护研究中心首席专家李德生说，历经艰难探索，仅为了寻找最适合的幼龄大熊猫配方乳，就试验了几十次。如今大熊猫人工繁育攻克了“三难”，发情率、育幼成活率等得到明显提升，平均寿命也不断增长，形成可持续发展的圈养种群。国际交流更充分了——大熊猫越来越多走出国门，推动野生动物保护科技交流的同时，也传递着和平和友谊。前来参会的俄罗斯莫斯科动物园园长斯韦特兰娜·阿库洛娃说，莫斯科动物园为大熊猫尽可能创造接近自然的栖息环境，充分重视大熊猫的饮食、兽医检查等，努力让它们生活得舒适。“从‘丁丁’和‘如意’抵达动物园的那一刻起，我们就开始收集大熊猫的行为数据，研究生物学问题，以便开展有利于其他物种保护的科学研究。”斯韦特兰娜·阿库洛娃表示。世界人民与大熊猫的友谊有多深？日本东京上野动物园副园长富田泰正分享了旅外大熊猫的送返故事。“比力”和“仙女”患上了高血压，上野动物园与中国大熊猫保护研究中心多次商讨后决定将它们提前送返中国，接受更好治疗。在最后的参观日，有约2000

人比开园时间提前1个多小时来到动物园，排队等候送别大熊猫。世界人民对大熊猫的喜爱，带动了大熊猫主题文创产品，促进了文旅等相关产业的发展。“熊猫工厂”“西柚熊猫”等仿真熊猫玩偶制作公司也在短短几年中成为了年产值破千万的企业。大熊猫的保护故事，是一扇窗口，照见了我国生态文明建设的坚实步伐。不仅是大熊猫，近年来我国通过栖息地保护、人工繁育增殖、放归或回归自然等多种措施，加强濒危物种保护研究和国际合作，东北虎、海南长臂猿等300多种珍稀濒危野生动植物种群数量实现稳步增长。此次大会期间，不少国际友人纷纷为我国大熊猫保护及生态文明建设成就点赞。“实现人与自然的和谐相处是一个持续不断的征程，需要个人、社区、行业以及政府协同努力。”联合国教科文组织前总干事伊琳娜·博科娃在会议上进行主旨发言时表示，中国呼吁努力构建人与自然生命共同体，这与联合国2030年可持续发展议程中包含的可持续发展理念有着深刻呼应。在该议程的实施过程中，中国正逐渐成为引领者。约旦驻华大使胡萨姆·侯赛尼在参与大会“全球熊猫伙伴四

川行”活动时感慨道：“在中国，我们看到了现代化发展与生态保护相结合的典范。”他希望将中国关于绿色经济、野生动植物保护等领域的实践引入约旦。未来如何更好地加强大熊猫保护，推动人与自然和谐共生？此次大会上，发布了由新华社国家高端智库、习近平生态文明思想研究中心撰写的《让世界读懂美丽中国的“绿色密码”——习近平生态文明思想的中国实践与世界贡献》智库报告。来自30余个国家380多名与会嘉宾共同发布“2024全球熊猫伙伴大会生态守护宣言”。——尊重自然、顺应自然、保护自然，保护好大熊猫与人类共同的家；——把握并处理好环境与民生的关系，让民众尽情享受自然之美；——与各界伙伴携手合作，形成更大合力，开启大熊猫文化交流新篇章；——坚持走绿色、低碳、可持续发展之路，为建设一个美丽清洁的世界作出新贡献。作为世界上最大的发展中国家，中国走出了一条绿色发展之路，既造福了中国，也造福了世界。未来，呵护好最萌“中国使者”，守护好美丽地球，是我们共同的期待！

广东河源农村商业银行股份有限公司资产转让通知暨与郭成龙债权催收联合公告

根据广东河源农村商业银行股份有限公司与郭成龙达成的《信贷资产转让合同》，广东河源农村商业银行股份有限公司将其在下表所列借款合同及相关担保合同项下的全部权益依法转让给郭成龙。现以公告方式通知借款人、担保人及相关责任主体上述转让事宜。截至本公告日，下列借款人、担保人仍未履行或未完全履行还款/担保义务。	郭成龙作为债权受让方，现要求下列借款人、担保人及相关责任主体自公告之日起立即向郭成龙履行相应合同约定的还款/担保义务。 注：1. 本公告清单仅列截至转让基准日2024年8月20日的贷款本金余额及利息金额。借款人和担保人(含相关责任主体、清算主体及其他相关义务人)应支付给郭成龙的利息/罚息/复利等按借款合同、担保合同、还款协议和其他相关协议及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算；已经进入诉讼程序的，并已由广东河源农村商业银行股份有限公司垫付的应由借款人、担保人、责任主体、清算主体及其他相关义务人负担的诉讼费、律师费等以有关法律文书确定的金额为准。 2. 若借款人、担保人或其他相关义务人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关责任主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。 3. 债务人、担保人或其他相关义务人如有疑问，请与郭成龙或广东河源农村商业银行股份有限公司联系。本公告当中内容如有错漏，以借款人、担保人等原已签署的交易合同或生效法律文书为准。	广东河源农村商业银行股份有限公司 联系人：李先生 0762-3327382 郭成龙 联系电话：17601321062				
借款合同编号	借款人名称	担保人名	担保方式	币种	本金余额(单位:元)	利息金额(单位:元)
河农商(2021)借字第1090号	东源县理想实业有限公司	东源县理想实业有限公司、广东理想彩色印务有限公司、古云峰	抵押加保证	人民币	5010000	1311702.37

广东河源农村商业银行股份有限公司资产转让通知暨与缪淑芳债权催收联合公告

根据广东河源农村商业银行股份有限公司与缪淑芳达成的《信贷资产转让合同》，广东河源农村商业银行股份有限公司将其在下表所列借款合同及相关担保合同项下的全部权益依法转让给缪淑芳。现以公告方式通知借款人、担保人及相关责任主体上述转让事宜。截至本公告日，下列借款人、担保人仍未履行或未完全履行还款/担保义务。	缪淑芳作为债权受让方，现要求下列借款人、担保人及相关责任主体自公告之日起立即向缪淑芳履行相应合同约定的还款/担保义务。 注：1. 本公告清单仅列截至转让基准日2024年8月20日的贷款本金余额及利息金额。借款人和担保人(含相关责任主体、清算主体及其他相关义务人)应支付给缪淑芳的利息/罚息/复利等按借款合同、担保合同、还款协议和其他相关协议及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算；已经进入诉讼程序的，并已由广东河源农村商业银行股份有限公司垫付的应由借款人、担保人、责任主体、清算主体及其他相关义务人负担的诉讼费、律师费等以有关法律文书确定的金额为准。 2. 若借款人、担保人或其他相关义务人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关责任主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。 3. 债务人、担保人或其他相关义务人如有疑问，请与缪淑芳或广东河源农村商业银行股份有限公司联系。本公告当中内容如有错漏，以借款人、担保人等原已签署的交易合同或生效法律文书为准。	广东河源农村商业银行股份有限公司 联系人：李先生 0762-3327382 缪淑芳 联系电话：13600299783				
借款合同编号	借款人名称	担保人名	担保方式	币种	本金余额(单位:元)	利息金额(单位:元)
河农商(2021)借字第1097号	东源县理想实业有限公司	东源县理想实业有限公司、广东理想彩色印务有限公司、古云峰	抵押加保证	人民币	15042492.85	4772623.7